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ATA DE N° 024 DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECCIONAL DE MATO GROSSO. 
 

Data: 26 de junho de 2015, 14:20h   
Local: Sede da OAB/MT. 

 
Presenças: Presidente Mauricio Aude; Vice Presidente Claudia Aquino de 
Oliveira; Secretario Geral Adjunto Ulisses Rabaneda dos Santos e 

Tesoureiro Cleverson de Figueiredo Pintel. Conselheiros Estaduais: 
Adalberto Lopes de Sousa, Alexandro Panosso, Breno Augusto Pinto de 

Miranda, Carlos Eduardo de Melo Rosa, Celito Liliano Bernardi, Darley da 
Silva Camargo, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Fabio Luis de Mello 
Oliveira, Humberto Affonso Del Nery, José Sebastião de Campos Sobrinho, 

Julierme Romero, Luiz Carlos Moreira Negreiro, Maria Aparecida Alves de 
Oliveira Leite, Raphael de Freitas Arantes, Silas do Nascimento Filho, 
Stalyn Paniago Pereira e Valber da Silva Melo. Registrada as ausências 

justificadas dos Conselheiros Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Sandro 
Luis Costa Saggin, Jonas Coelho da Silva, Ivo Matias e Rogerio Luis Galo. 
ITEM I E II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum na 

forma regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. ITEM III – 
Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão anterior, 

realizada em 28/05/2015. ITEM IV. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA. Deixadas para o final. ITEM V. ORDEM DO DIA. 

INCLUSÃO DE PAUTA APROVADA PELO CONSELHO. Requerimento do 
Conselheiro Adalberto Lopes de Sousa. Nomear o advogado Odair Pereira 
de Moura, para compor a Comissão do Meio Ambiente, triênio 

2013/2015. APROVADO PELO CONSELHO. PEDIDO DE PREFERÊNCIA. 
02) Processo nº 0010281/15 (nº Antigo 6.716/10 CLASSE I (REVISÃO) 

- Representação Disciplinar - RECORRENTE: A. C. M. da S. (em causa 
própria) - RECORRIDO: Ex-Officio - RELATOR: Dr. Humberto Affonso 
Del Nery. Presente o recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto 

para conhecer do pedido e no mérito negar-lhe provimento, mantendo a 
decisão do TED/MT. Dada a palavra pelo tempo regimental ao recorrente. 
Em discussão. Fizeram uso da palavra os Conselheiros Stalyn Paniago 

Pereira, levantando divergência para não admitir a revisão ante a ausência 
dos requisitos e acompanhando os demais termos do voto, encampado 

pelo relator. Vista deferida ao Conselheiro Breno Miranda. 03) Processo 
nº 0010263/15 (nº antigo 8.053/10)–CLASSE I Representação 
Disciplinar - RECORRENTE: S. L. dos C. do S. DPVAT S/A (Adv. Ricardo 

da Silva Monteiro  – OAB/MT 3301) - RECORRIDOS: F. F. S. (em causa 
própria) -RECORRIDOS: R. K. (em causa própria) - RELATOR: Dr. Jose 

Sebastião de Campos Sobrinho. Retirado de pauta a pedido da parte. 01) 
Processo n. 010281/15( nº antigo 6.472/09) – CLASSE III - 
Representação Disciplinar - RECORRENTE: D.A.T. (em causa própria) 

RECORRIDO: S. G. S. M. (em causa própria) - RELATOR: Dr. Valber da 
Silva Melo. Ausentes as partes. O relator fez a leitura do relatório e voto 
para conhecer do recurso e negar-lhe provimento mantendo a decisão do 

TED in totum. Em discussão. Vista em mesa ao Conselheiro José de 
Campos Sobrinho. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator. 
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COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. O Presidente informou que foi 

distribuído a ADI contra o Decreto que instituiu a verba indenizatório aos 
Deputados Estaduais de MT, estando aguardando decisão e ainda foi 
distribuído ação contra a Procuradoria da Fazenda Pública Nacional para 

garantir as prerrogativas dos advogados quanto a imposição de 
agendamento. Relatou sobre a reunião mantida entre a Diretoria da 

OAB/MT, Presidente da Comissão de Direito Eletrônico Eduardo Augusto 
Bordoni Manzeppi e o Diretor do Fórum da Capital, sendo definido que em 
até dois meses retornará a possibilidade do deposito de diligência ser feito 

on line. Quento ao acesso dos advogados ao fórum, esta sendo feito um 
estudo para implanta-lo através de cadastro biométrico. Ainda lembrou 

aos Conselheiros que neste mês de junho, foi inaugurado a Sede da OAB 
de Sorriso, bem como a realização do Colégio de Presidentes de Subseção, 
na oportunidade fazendo a leitura da Carta de Sorriso. Palavra Livre: 

Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Silas do Nascimento 
Filho, agradecendo a presença da Diretoria e alguns Conselheiros na 
inauguração da Sede da OAB de Sorriso, bem como da colaboração; 

Stalyn Paniago Pereira, registrou o problema que os advogados estão 
tendo no cartório do 1º Ofício de Rondonópolis, em virtude da exigência de 

reconhecimento de firma na procuração, solicitou esclarecimentos com 
relação à distribuição eletrônica de processos na OAB, a qual foi 
devidamente esclarecida, reiterou o pedido de criação de outro juizado em 

Rondonópolis. Fizeram uso da palavra ainda os (as) Conselheiros (as) 
Carlos Eduardo de Melo Rosa, Humberto Affonso Del Nery registrando os 

problemas na identificação dos alvarás e solicitando que se viabilize junto 
ao tribunal para regularizar tal situação; Maria Aparecida Alves de 
Oliveira Leite e Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi. O Presidente 

agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 16:30 h 
(dezesseis horas e trinta minutos). Eu, Ulisses Rabaneda dos Santos, 
Secretário-Geral Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que segue 

assinada por mim e pelo Presidente. 

 
 
Mauricio Aude                 Ulisses Rabaneda dos Santos 

Presidente                                Secretário-Geral Adjunto 
  


